Пост-релиз 
Молодёжного международного конкурса-фестиваля народного творчества «Русская Тройка – 2017»
12 октября 2017 года в концертном зале Колледжа автоматизации и информационных технологий № 20 состоялась церемония закрытия (награждение победителей по 8 номинациям и Гала-концерт) VI Молодёжного международного конкурса-фестиваля народного творчества «Русская Тройка – 2017». 
В зале собрались участники, лауреаты и гости фестиваля, ветераны войны и педагогического труда. Прямую трансляцию Гала-концерта осуществлял русский народный канал «Жар-Птица».
В концертной программе приняли участие Лауреаты фестиваля 2017 года: 
· Ансамбль гусляров «Весёлый перезвон» (ГРАН-ПРИ), 
· Валерия Бурякова (ГРАН-ПРИ), 
· Виктор Игнатенко (Лауреат 1 степени), 
· Башкирский фольклорный ансамбль (Лауреат 1 степени), 
· Ирина Забелина (Лауреат 1 степени), 
· Вокальный ансамбль воскресной школы «Малахит» (Лауреат 2 степени), 
· Павел Дорощук (Лауреат 1 степени), 
· Хор «Слободушка», Литвиненко Анна (Лауреат 1 степени). 
· Екатерина Варламова (Лауреат 1 степени), 
· Артстудия «Март», дуэт Захарова и Никитин (Лауреат 2 степени), 
· Ансамбль духовых инструментов «ДДТ «На Таганке» (Лауреат 3 степени),
· Ульяна Копнева (лауреат 1 степени) и студия художественного слова «Талантино» (лауреат 1 степени)
Поздравить лауреатов Фестиваля пришли поющие гости:
Народная артистка Карачаево-Черкесской республики Марина Соболева, эстрадные исполнители: Галина Скворцова и Евгений Шалягин, постоянный член жюри Фестиваля, почётный гость из Пермского края, автор-исполнитель Юрий Краснопёров.
Завершился концерт песней «Течёт река Волга» в исполнении солистки Артстудии «Март» Анастасии Захаровой (Лауреат 2 степени).
Церемонию вели: обладатель Гран-при Фестиваля 2013 года, член жюри фестиваля 2017 года, народная певица Ангелина Василевская и победитель Фестивалей 2015, 2016 и 2017 годов Захар Антейкер. 
С приветственными словами выступили: 
· Заместитель директора по реализации и координации образовательных программ Колледжа автоматизации и информационных технологий №20 Татьяна Васильевна Журкина,
· начальник отдела по воспитательной работе и молодёжной политики Колледжа автоматизации и информационных технологий №20 Ольга Валентиновна Серёгина,
· председатель Межрайонного совета ветеранов педагогического труда №12 Нина Владимировна Куховаренко.
Награждение по номинациям производили:
· Чернова Анастасия Евгеньевна – ответственный секретарь газеты «Православная Москва»,
· Алмазов Александр Валерьевич – Заслуженный художник России,
· Тростьянова Раиса Петровна – член попечительского совета Фестиваля, попечитель Арт-студии «Сказки Русского жемчуга» и студии «Истоки Руси»,
· Стаценко Марина Николаевна – заместитель председателя Оргкомитета межрегионального конкурса-фестиваля «Алтарь Отечества». 
Специальным призом от культурно-образовательного проекта «Московской школы музыкального лидера» Государственного академического русского народного ансамбля «РОССИЯ» имени Л.Г. Зыкиной награждён Игнатенко Виктор, рук. Уханов Павел Владимирович, (РАМ имени Гнесиных).
Специальным призом от газеты «Православная Москва» награждён хор «Слободушка», рук. Нефёдов Александр Иванович, концертмейстер Золотарев Сергей Валериевич, (МУК «Павло-Слободский КДК», Истринский район, Московская область).
Всего на конкурс-фестиваль было подано более 200 заявок по 8 номинациям: «Вокал», «Инструментальное исполнительство», «Литературное творчество. Исполнители», «Конкурс-выставка Самоваров», «Московские бытовые традиции», «Самобытность искусства России», «Фотография», «Изобразительное искусство». 
Фестивальная неделя проходила с 9 по 14 октября, традиционно начавшись проведением основного конкурса в дни памяти преподобного Сергия Радонежского и завершившись концертом автора-исполнителя из Пермского края Юрия Краснопёрова в праздник Покрова Пресвятой Богородицы. 

Члены жюри Основного конкурса (9 и 10 октября):
· Саванова Татьяна Ивановна – Заслуженная артистка РФ, профессор Московского государственного института культуры, сооснователь ансамбля Надежды Бабкиной «Русская песня»;
· Литвиненко Анатолий Анисимович – Заслуженный артист РСФСР, лауреат премии Правительства России «Душа России», профессор Московского государственного института культуры, художественный руководитель ансамбля русской песни «Россиянка»;
· Смирнова Татьяна Георгиевна – заслуженный деятель искусств РСФСР, пианистка и композитор, профессор Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского, кавалер «Ордена Дружбы», автор фолк-оперы «Северный сказ»;
· Гетман Андрей Викторович – артист Государственного академического русского хора им. А.В. Свешникова, мастер художественного слова;
· Родин Виктор Андреевич – профессор Московского педагогического государственного университета; 
· Шипков Игорь Вадимович – Народный гармонист России, гармонист «Золотой десятки» России, певец и композитор, руководитель Молодёжного театра русской гармони (г. Санкт-Петербург);
· Тюхов Александр Евгеньевич – артист Вологодской эстрады, солист Молодёжного театра русской гармони (г. Сокол, Вологодская область);
· Фелотов Антон Александрович - артист Вологодской эстрады, певец, солист Молодёжного театра русской гармони (г. Сокол, Вологодская область);
· Чернова Анастасия Евгеньевна – лауреат международного фестиваля искусств «Золотой Витязь», ответственный секретарь газеты «Православная Москва»;
· Василевская Ангелина Михайловна – секретарь судейской коллегии, обладатель Гран-при Фестиваля 2013 года;
· Фомин Павел Сергеевич – секретарь судейской коллегии, обладатель Гран-при Фестиваля 2016 года.
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